



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



13/2021

Litice před pohárem stále neporažené

Extraliga pozemního hokeje

TJ Plzeň Litice - Bohemians Praha 4:3 (0:1)-18.9.

Góly: Gerlický 2, Uhlíř a Bárta / Soukup V., Soukup O. a Železný

Hráli: Skála, Nocar, Benda, Šesták, Kondrát, Hes, Čvančara, Uhlíř, Bystřický, Koryták, Gerlický, Sochor, Linhart, Bárta a Kačírek

Diváci: 95

Repríza červnového semifinále přivedla na litickou umělou trávu vítěze soutěže 2020/21 tým Bohemians. Očekával se tvrdý a nekompromisní souboj, což se také stalo. Domácí tým, hrající svoje poslední utkání před evropským pohárem Trophy II., který se hraje na jeho půdě od čtvrtka 30. září, uzamkl od prvních minut svého soupeře na jeho polovině. Soustavný tlak však gólové vyústění nepřinášel. Chyběla přesnost, někdy důraz a někdy i štěstí. Přišlo to, co se s Bohemians stává. Úder v gólové podobě a loňský vítěz odcházel do kabin s jednogólovým vedením. Vstup do druhé půlky byl pro domácí snový. Hned z druhé akce zakončil Gerlický, o dvě minuty přidal další zásah Bárta. Litických bylo plné hřiště, hru zklidnili a začali opět dominovat. Jenže celek Bohemians je buldok, který se nepustí. Ještě do konce třetí čtvrtiny bylo z rychlé akce opět srovnáno - 2:2. V posledním dějství sám sebe překvapil Gerlický svým druhým gólem, který vůbec netušil, jak míček za záda Větrovského dostal. Když přes stálý tlak Železný pět minut před koncem opět srovnal, slušně obsazené hlediště ani nedutalo. Jenže ... plzeňský tým byl dále v laufu, po pěkné akci z pravé strany dokázal dvě minuty před posledním písknutím rozhodčích strhnout vítězství na stranu domácích kapitán Adam Uhlíř.

Trenér Tomáš Levý dodává: "Jednoduchý recept ze šatny o přestávce a nastavení v hlavách pro druhý poločas přineslo výhru, kterou jsme si zasloužili".

Slavia B – Litice B 3:4/2:4/ I.liga mužů 18.9.

Sestava: Míka, Brada, Strejc, Korytak T, Hošek, Barcal, Gerlický O, Brezina D, Malat, Purkart, Spurný, Dudák, Bilek, Homolka J

V první čtvrtině jsem absolutně ovládli hru a přehráli soupeře na plné čáře. Skóre 0:4 bohužel slávistické nezlomilo, ba dokonce chytli druhý dech a dostal se do hry. V průběhu zápasu jsme měli ještě mnoho šancí, ale už se nám nepovedlo skórovat. Po napínavém závěru si domů odvážíme 3 body.

Góly: Korytak T, Homolka J 2x, Barcal

Hošek



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



I.liga žen v Kadani 19.9.

Hrály: Bartošková, Doležalová V., Dvořáková, Fuentes, Kožíšková, Levá, Šmídová, Špinlerová

TJ Plzeň Litice - HC Bohemians Praha 4:2 (1:0) góly: Špinlerová 2x, Kožíšková, Dvořáková

TJ Plzeň Litice - SK Slavia Praha 3:5 (2:3) góly: Bartošková 2x, Kožíšková

Ženy B si z prvního turnaje odvezly 3 body. Některé z hráček se na hřiště vrátily po dlouhé pauze, což ale na hře nebylo vůbec znát. Stejně jako jízda na kole, tak ani pozemní hokej se nezapomíná, a proto bylo k vidění i mnoho pěkných akcí. Kromě prima zápasů nechyběla dobrá nálada a radost z toho, být zase spolu. V první lize žen se hraje na zmenšené hřiště (necelá půlka), což nám naprosto vyhovuje. V dalším kole na nás čekají náročné soupeřky z Hostivaře a Kadaně, tak držte palce. Zuzana Dvořáková



Litice – Slavia 2:3/2:2/ liga dorostenců 19.9.

Trenéři: Dominik Bystřický, Michal Bárta

Hráči: obrana - Luky Hofman, Kryštof Šesták, David Valenta, Tom Dudák, Matěj Svoboda

záloha - Ota Gerlický, Honza Spurný, Šimon Levý, Max Batík, Luky Barcal



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



útok - Kuba Homolka, Dominik Purkhart, David Březina, Adam Malát, Tomáš Valenta

golman - Jirka Červený

Vstup do zápasu byl jasný, vyhrát a získat doma 3 body. Bohužel, zápas se nevyvíjel podle našich představ. I když Slávie přijela v deseti plus golman bez střídání, i tak nás první čtvrtinu jak tlačili, tak i přehráli a po první čtvrtce byl výsledek 0:2 pro Slávii. Do druhé čtvrtiny bylo na klucích vidět, kdo chce hrát a vyhrát a kdo to nemá v hlavě srovnané a je mu to jedno. I přes tyto nepříjemnosti jsme vyrovnali /Homolka a Purkart/. Díky tomu jsme na soupeře zatlačili a byli jsme důraznější jak oni, ale po dvou gólech jako bychom se vrátili do první čtvrtky a Slávie nás válcovala. Po půli jsme se dopředu dostávali s těžší, měli jsme sice pár nepříjemných úniků, ale bez zakončení. I taková byla čtvrtá čtvrtina, kdy jsme bohužel dostali gól nedůrazem v našem kruhu. Chtěl i jsme srovnat, ale nadařilo se nám a zápas proto skončil 2:3 pro Slávii. Máme jim pro to co vracet. Jedna prohra nic naznamená, sezóna je dlouhá a máme možnost to napravit. Citelně chyběl zraněný Filip Kačírek. Dominik Bystřický

Litice – Bohemians Praha 1:2/0:0/ liga dorostenek 19.9.

Hrály: Linková, Duchková J., Bystřická, Augustinová, Šrachtová, Lhotáková, Císlarová, Rutová, Brejchová, Žitková, Veselá

Dorostenky odehrály nedělní utkání proti HC Bohemians, byl to velice kvalitní zápas. Opět holky musely hrát bez střídání ale dobře se s tím popraly. Hrál se převážně v útočné čtvrtině, ale do kruhu už to procházelo jenom zřídkka. Holky se snažily a vybojovaly v poslední minutě zápasu trestný roh, který proměnila obránkyně Nicole Augustinová, i přesto dorostenky podlehly soupeřkám z Prahy 2:1. D.Vyletová

Starší žáci v Hradci Králové 18.9.

Rakovník-Litice 0:3 Góly: Čása, Houška, Hofman.

Rakovník přijel jen v sestavě 6+1 a tak se zavřel ve svém kruhu a spoléhal na zabetonovanou obranu. To se mi celkem dařilo a naši útočníci měli problém se dostat do kruhu. Proto je výsledek jen 3:0.

Litice-Bolevec 23:0 Góly:1xBarcal, 3xČása, 8xHofman, 1xHofman, 3xKralovec, 3xSvoboda, 1xŠimek, 2xZimla, 1xMíka.

Tento zápas se hrál na jednu branku a od poloviny prvního poločasu jsme v tomto zápase začali zkoušet různé herní kombinace a herní varianty.

Sestava

Kordík Jan - G, Zahrádka Lukáš - G

Barcal Vít, Březina Miroslav, Čása David, Hofman Matěj, Houška Martin, Královec Vašek, Nágr David, Reischig Antonín, Svoboda Vojtěch, Šimek Vojta,

Zimla Filip, Míka Štěpán

Honza Kupka



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Mladší žáci A na Pragovce 19.9.

V prvním zápase na nás vlétli hráči Hostivaře a přesto, že hra vypadala vyrovnaně, celý zápas stříleli góly pouze oni. Nešlo nám bezpečně dostávat míčky z vlastního kruhu. Byli jsme málo důrazní, resp. všude jsme byli o krok později.

Výsledek jsme hodili za hlavu a půl hodiny poté jsme nastoupili proti Pragovce. To bylo o poznání lepší. Role se oproti předchozímu zápasu otočily a důraznějším a rychlejším týmem jsme byli my

Litice A - HC Hostivař 0:7/0:4/

Litice A - HC Bolevec 10:1 (4:0) Góly: Soukup J. 4x, Špalek T. 2x, Šesták D. 2x, Kokoška J., Polanský B.

Hráli: Matyáš Hacker, Michal Doležal, Dominik Šesták, Jáchym Kokoška, Honza Soukup, Tonda Špalek, Bedřich Polanský, Filip Herzog
Libor Šesták



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Mladší žáci B na Slavii 19.9.

Litice B – Slavia 3:11 (2:6) Branky: M. Brada ml. 2, D. Míka

Litice B – Kbely 5:9 (2:2) Branky: D. Míka 3. M. Brada ml. 2

I před další dvě porážky si tým zaslouží pochvalu. Oproti minulému turnaji se kluci výrazně zlepšili. Hráli s chutí a nasazením. Prosazovali se i v útoku. Opravdu velká změna. Chybám se nedůrazu se sice stále neumíme vyhnout, ale jen tak dál. Soukup

Hráli: Brada Martin, Burkart Lukáš, Hurdzan Jan, Kovařík Jan, Kuncl Nikolas, Míka David, Reiser Jan, Vaňkát Jaroslav

Mladší žákyně v Rakovníku 19.9.

Turnaj v Rakovníku probíhal ve studeném podzimním počasí. Navzdory tomu litické mladší žačky předvedly solidní výkon. I přes to, že výsledek mluví jednoznačně v náš neprospěch, byly chvíle, kdy holky dokázaly držet krok se zkušenějšími soupeřkami.

Výsledky zápasů:

Rakovník - Litice 15:0 Litice - Slavia 0:12 Marek Skála

Přípravka v Liticích 19.9.

V neděli 19.9. odehrála přípravka domácí turnaj za účasti 6 týmů. Modří obsadili pěkné 3. místo, kdy je gólově táhli Ondra Strejc a Adam Kokoška. Žlutí obsadili 6. místo, když ve dvou zápasech doplatili na neproměňování šancí, a to nás stálo lepší umístění. Po přechodu z benjamínků si ještě zvykáme na větší hřiště a bude stále co zlepšovat. Velmi dobře zachytali oba brankáři Jáchym Liška a Matěj Hurdzan.

Mužstva hrála ve složení:

Litice Žlutí: Hurdzan M., Hvidalová, Daňsová V., Houdek M., Roshkanyuk, Vorel, Rytíř

Litice Modří: Liška, Vargová, Králová, Vaníková, Kokoška A. Strejc O., Stelzer P.

Výsledky:

Litice Modří – Rakovník 0:0

Litice Žlutí – Slavia holky 2:2 (Houdek, Roshkanyuk)

Litice Modří – Litice Žlutí 0:6 (Strejc 5, Kokoška)

Litice Modří – Slavia kluci 2:2 (Kokoška 2)

Litice Žlutí – President 2:5 (Houdek 2)

Litice Modří – President 0:5



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Slavia kluci - Litice Žlutí	1:0	
Slavia holky – Litice Modří	4:4	(Strejc 4)
Litice Žlutí – Rakovník	1:5	(Houdek)

Pořadí: 1. President, 2. Rakovník, 3. Litice Modří, 4. Slavia holky, 5. Slavia kluci, 6. Litice Žlutí

Benjamínci v Liticích 18.9.

Nejmenší hráči a hráčky v sobotu 18.9. přivítali na domácím hřišti soupeře z Rakovníka a Mnichovic. Děti sehrály tradičně zápasy v pozemním hokeji a netradičně zápasy ve vybíjené, nakonec se ukázalo, že vybíjená příjemně obohatila celý turnaj.

Hráči a hráčky:

Stuchlová, Čechová, Jiříkovičová, Rajchlová, Liška T., Stelzer T., Klement, Neumeier, Kocour, Červenka, Vociante a Burkart.
Tereza Levá.

Nejbližší akce: SO 25.9. muži B v 18.15 doma s Bolevcem, ženy A na Bohemce, st.žáci v 11 doma

NE 26.9. dorci na Presidentu, dorky v Mnichovicích, ml.žáčky v Hradci, ml.žáci A v Hostivaři a B doma v 10.00